
 

ΤΟ   ΑΝΕΡΧΟΜΕΝΟ   ΑΣΤΕΡΙ   
 

      Στις 15/12/2014 η συμμαθήτριά μας Ελένη Κελαϊδίτη, αθλήτρια της ρυθμικής γυμναστικής, τιμήθηκε από τον 

Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αθλητικού Τύπου (ΠΣΑΤ) ως μία από τους τρεις ανερχόμενους αθλητές/αθλήτριες του 

2014. Η τελετή έγινε στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας και το βραβείο τής επιδόθηκε από τον Ιωάννη Μελισσανίδη, 

Ολυμπιονίκη στις ασκήσεις εδάφους το 1996 στην Ατλάντα. 

 
   Η Ελένη ασχολείται με τη ρυθμική γυμναστική από 6 ετών και προπονείται καθημερινά επί τεσσερισήμισι ώρες 

(15.00’ – 19.30’) στον Γυμναστικό Όμιλο «Η Αρμονία» Παλαιού Φαλήρου. Από το 2009 συμμετέχει στα πανελλήνια 

πρωταθλήματα κορασίδων αρχικά και νεανίδων στη συνέχεια, καθώς και σε διεθνή τουρνουά. Στο διάστημα 2009 - 

2014  μετρήσαμε 21 χρυσά μετάλλια, μόνο από τα πανελλήνια πρωταθλήματα, και μάλιστα 6 στο σύνθετο ατομικό, 

3 στο χωρίς όργανο, 3 στην μπάλα, 3 στις κορύνες, 3 στο στεφάνι, 2 στην κορδέλα. Στις 24 – 26 Απριλίου 2015 

κατέκτησε 5 χρυσά μετάλλια στο πανελλήνιο πρωτάθλημα νεανίδων στη Θεσσαλονίκη, στο σύνθετο ατομικό, στην 

μπάλα, στις κορύνες, στο σχοινάκι και στο στεφάνι. Αντίστοιχες επιτυχίες έχει και σε άλλα πανελλήνια τουρνουά. 

Στις 22/4/2015 βραβεύτηκε από το Ίδρυμα Α.Γ. Λεβέντης και πήρε την υποτροφία του Ιδρύματος για ολυμπιακή 

προετοιμασία. 

 

   Κορυφαίες στιγμές της καριέρας της αποτελούν οι διακρίσεις της σε διεθνή τουρνουά. Το 2013 συμμετείχε στο 

Miss Valentine στο Ταρτού της Εσθονίας και κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στην κορδέλα και το χάλκινο στο στεφάνι. 

Στη συνέχεια στο North Rainbow – 6  στο Ισραήλ πήρε χρυσό μετάλλιο στο σύνθετο ατομικό και στις κορύνες, 

αργυρό στην κορδέλα και χάλκινο στη μπάλα. Το Φεβρουάριο του 2014 στο Elegant Cup της Καλαμάτας κέρδισε το 

χρυσό στο σύνθετο ατομικό, στη μπάλα, στις κορύνες και στο στεφάνι. Στη συνέχεια πάλι από το Ταρτού γύρισε με 

το χρυσό στην μπάλα, το αργυρό στην κορδέλα και το χάλκινο στις κορύνες. Το Μάιο  στο Kalamata Cup πήρε χρυσό 

στο σύνθετο ατομικό, αργυρό στη μπάλα και στις κορύνες και χάλκινο στο στεφάνι και στην κορδέλα. Το καλοκαίρι 

της ίδιας χρονιάς συμμετείχε στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Νεανίδων στο Μπακού του Αζερμπαϊτζάν παίρνοντας την 

τέταρτη θέση στην κορδέλα και μπαίνοντας στην οχτάδα στο στεφάνι και στη μπάλα. Το Φεβρουάριο του 2015 στο 

Elegant Cup της Καλαμάτας κέρδισε το χρυσό στο σύνθετο ατομικό, στην μπάλα, στις κορύνες και στο στεφάνι. Και 

τέλος το Μάρτιο ήρθε η σειρά του Aphrodite Cup στο Παλαιό Φάληρο (Τάε Κβο Ντο), όπου κατέκτησε το χρυσό στο 

σχοινάκι και στις κορύνες και το αργυρό στο σύνθετο ατομικό. 

   Η ζωή της Ελένης ακολουθεί ένα αυστηρό καθημερινό πρόγραμμα αλλά όπως λέει η ίδια «δεν με πειράζει, διότι 

βλέπω ότι οι κόποι μου ανταμείβονται πού και πού». Εμείς της ευχόμαστε καλή δύναμη και ένα ολυμπιακό μετάλλιο.  

 

Δημοσιεύτηκε στο 2ο τεύχος της εφημερίδας μας «Το 5ο θαύμα» 

Πηγές: http://kelaiditi.blogspot.gr/,  http://www.enet.gr/?i=news.el.article&id=405418 
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